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各县市区教育和体育局，各功能区教育部门，市直各中学：
根据我市2020年高中段学校招生考试工作安排，现就做好2020年市直高中艺体特长生招生考试工作通知如下：
一、招生计划类型
2020年市直高中艺体特长生招生计划分为体育专项特色项目招生计划（包括面向全市招生的特色体育项目）、艺体特长生招生计划。
二、招生计划编制
市直高中根据学校特色发展规划编制艺体特长生各专业招生计划，报市教育局主管部门审批后公布（附件1）。
三、报考条件
（一）2020年应届初中毕业生。
（二）体育特色项目报考条件。
1.符合泰安市高中报考条件。
2.考生在初中阶段，参加教育部门或教育和体育部门联合举办的比赛中获奖，体育专业水平达到以下条件之一者：国家二级（或以上）运动员；省级以上体育比赛个人项目获得前八名、集体项目获得前八名的主力队员；市级体育比赛中个人项目前五名、集体项目前五名的主力队员；县级体育比赛中个人项目前四名、集体项目前三名的主力队员。
3.专项成绩优异，有发展潜力的考生，可由初中学校校长推荐报考体育专项特色项目。
（三）艺体特长生报考条件。符合市直高中报考条件，具有一定音乐、美术、体育专业特长的初中毕业生均可报名。
（四）考生录取后必须服从学校安排，按时参加学校、教育行政部门举办的各种艺体比赛和展演活动。
四、报名程序
（一）公布方案。各高中学校将招生工作方案报市教育局主管部门审核，经审核同意后于6月22日前在学校网站公布。
（二）学校发动。初中学校组织符合报考条件的学生自愿报名。考生选报一所市直高中和一个专项，不能多报或兼报。报考体育特色项目的考生可兼报非体育特色项目的体育类专项。报名时，考生填写《2020年市直高中体育特色项目招生申请表》（附件2，以下简称《申请表》）、《2020年市直高中艺体特长生招生报名表》（附件3，以下简称《报名表》）。报考体育特色项目的考生，同时提供参加比赛的《秩序册》、《成绩册》、成绩证书原件或校长推荐材料、考生名单公示材料。
（三）学籍审查。各初中学校将《申请表》《报名表》报所在县市区初中学籍管理部门进行学籍审查，审查合格的加盖学籍专用章。
（四）统一报名。各初中学校于6月23日前汇总《申请表》《报名表》《2020年市直高中艺体特长生招生报名汇总表》和有关材料分别报送各市直高中学校。
（五）体育特色项目考生资格审核。6月23日前市直高中对体育特色项目考生资格初审、公示后，报市教育局主管部门审核。审核通过的考生方可参加体育特色项目的招生考试。
五、专业测试
（一）专业测试组织：由市直各高中对报考本校的考生统一组织专业测试，测试地点由市直各高中自定。
（二）专业测试时间
1.体育特色项目测试：2020年6月28日
2.体育专业测试：2020年6月29日
3.艺术专业测试：2020年6月30日
（三）测试内容
1.音乐类测试内容
（1）包括主项、副项、听音模唱及节奏模打共三项测试内容。
（2）考生从声乐、器乐、舞蹈中选择一个主项和一个副项，其中，主项为器乐或舞蹈的，副项必须为声乐；主项为声乐的，副项为器乐或舞蹈。
（3）音乐类专业测试成绩采用百分制，主项占60%，副项占30%，听音模唱和节奏模打占10%。
（4）测试声乐时，伴奏光盘自备，格式为CD，一张光盘上只存储一支歌曲的伴奏，不接收MP3或优盘等存储设备。建议准备两份以上光盘，因光盘原因导致无法播放或不清晰的责任自负。
2.美术类测试内容
（1）绘画类。测试素描写生和色彩写生（水粉）。成绩采用百分制，素描写生和色彩写生（水粉）各占50%。
（2）书法类。要求用毛笔书写两幅作品，一幅用楷书或隶书书写指定内容，另一幅为自由创作。成绩采用百分制，两幅作品各占50%。
（3）美术绘画类考生除画纸外，其余画具自备；书法类考场提供的考试用纸为生宣纸，考生若使用其它宣纸请自备，但必须经过验审加盖考试专用章后方可使用，笔墨自备。
3.体育类测试内容
测试内容按泰体卫艺函〔2011〕8号、泰体卫艺函〔2011〕30号、泰体卫艺函〔2012〕9号文件规定内容和标准执行，其他项目按国家规定内容和标准执行，各项体育类测试成绩，均采用百分制。
（四）成绩公布：体育、音乐类专业测试当场公布成绩，并由考生签字确认后张贴公布；美术类专业阅卷后公布成绩。
（五）合格证书发放。艺体特长生专业测试成绩在60分以上的考生，由招生学校颁发《专业测试合格证书》。体育特色项目按学校公布的招生方案确定入选的考生。
六、志愿填报
考生只能填报所报考的一所市直高中学校的招生项目，不能多报或兼报。
七、录取办法
考生各科学业水平考试等级在6D以上，获得专业测试合格证和入选体育特色项目，并且文化课成绩达到体育、艺术类录取控制线以上的，方可参加市直高中学校艺体特长生专业招生录取。艺体特长生录取，首先按文化成绩排序，分专业专项按计划1:1.5的比例投档，然后按专业成绩从高分到低分依次录取。文化课成绩相同时，专业成绩高者优先投档；专业成绩相同时,文化课成绩高者优先录取。体育特色项目录取文化课成绩达到录取控制线以上的考生。
八、严肃纪律，确保招生工作顺利进行
（一）加强组织领导。市教育局成立由分管局长任组长，体卫艺教研室、基教科、学校组织科等负责同志为成员的领导小组，领导小组办公室设在市体卫艺教研室，负责市直高中艺体特长生专业测试及招生录取等各项工作。市直各高中要成立艺体特长生招生考试工作机构，明确职责，做好有关工作。各初中学校要由校级领导和体卫艺负责人带队组织学生参加考试，做好考生交通、饮食、考试等安全工作。
（二）严肃工作纪律。各有关县市区教育部门、学校要认真组织，在组织报名、学籍审核、专业测试和招生录取等工作过程中，坚决杜绝各种违规、舞弊和渎职行为发生。对工作不认真，造成学生信息漏报、信息错误，影响学生正常考试和招生录取的单位和个人，将追究责任，触犯刑律的移交司法机关。参加考试的学生要自觉遵守考试纪律，文明考试。对涉及冒名顶替、扰乱考试秩序等违规违纪的考生，将取消2020年艺体特长生招生资格，并通报批评，违规违纪行为记入学生档案。
市教育局纪检科室全程参与测试和录取工作，并设立监督电话（6993108、6297856），各高中学校要公布举报电话，接受监督，确保公平、公正。
（三）加强舆论宣传。艺体特长生专业测试和招生录取工作政策性强、涉及面广、社会关注度高，各相关学校要采取多种形式做好政策宣传，各初中学校要将特长生专业测试的各项政策和规定，及时传达到每一位初中毕业生及家长，做到家喻户晓，人人明白，争取社会各界的理解和支持。
（四）做好疫情防控工作。各学校要按照学校疫情防控的有关要求组织考试，严格落实校园相对封闭管理，加强考生入校检查，严格执行“测温+健康绿码”入校和不扎堆等要求。考试前14天内身体无异常情况的考生方可参加考试。考生及家长要签订《2020年市直高中艺体特长生招生考试承诺书》。
 
附件：1.2020年市直高中艺体特长生招生计划
2.2020年市直高中体育特色项目招生申请表
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